ВАРИАНТ № 1

1. Что принимают за единицу измерения напряжения?

А) Ом;
Б) В;

В) А;

Г) Кл.

2. Как обозначается мощность электрического тока?

А) U;

Б) I;

В) R;

Г) P.

3. По какой формуле можно рассчитать силу тока?
А) I = t/ q;
Б) I = R/U;
В) I = q/t;
Г) I = A/ q.
4. Сопротивление каждого резистора на участке, изображенном на рисунке равно 3 Ом. Найди общее сопротивление участка. 




А) 3 Ом;

Б) 1,5 Ом;

В) 6 Ом;
Г) 2/3 Ом.

5. Какое количество теплоты выделит за 30 мин проволочная спираль сопротивлением 20 Ом, если сила тока в цепи 2 А.
А) 144 000 Дж;

Б) 28 800Дж;
В) 1 440 Дж;
Г) 2 880 Дж.

6. Определите силу тока, проходящего через реостат, изготовленный из никелиновой проволоки длиной 50 м и площадью поперечного сечения 1 мм2, если напряжение на зажимах реостата равно 45 В 

(удельное сопротивление никелина 0,4 Ом*мм2/м) .
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Оценка: ____

ВАРИАНТ № 2

1. Что принимают за единицу измерения электрического заряда?

А) Ом;

Б) В;

В) А;

Г) Кл.

2. Как обозначается работа электрического тока?

А) U;

Б) I;

В) А;

Г) P.

3. По какой формуле можно рассчитать мощность электрического тока?

А) P = A *t 

Б) P = U*I
В) P = U/I
Г) P = I2*R*t
4. По заданному графику определи напряжение и силу тока. Рассчитай сопротивление проводника.
    I, А
4
3
2
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                                U, В    

0      

        2    4    6    8
А) 2 Ом;
Б) 4 Ом;
В) 1 Ом; 
Г) 0,5 Ом.
5. В электрической печи при напряжении 220 В сила тока 30 А. Какое количество теплоты выделит печь за 10 мин?

А) 40 000 Дж;

Б) 39 600 Дж;

В) 3 960 000 Дж;

Г) 400 000 Дж.
6. Определите напряжение на участке СВ, если R1 = 4 Ом, R2 = 3 Ом, R3 = 6 Ом
С                                                               В

                                                         I = 2  А
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